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Уважаемые налогоплательщики! 

 Управление ФНС России по Новгородской области сообщает,              

что в период действия ограничений (невозможность посещения 

налоговых органов) в связи с коронавирусом (COVID-19) представле-

ние в налоговые органы заявления о прекращении деятельности          

в качестве индивидуального предпринимателя возможно в электрон-

ном виде с использованием электронного сервиса, размещённого     

на сайте ФНС России в разделе: 

«Сервисы / Государственная регистрация ЮЛ и ИП / 

Индивидуальные предприниматели / 

Прекращаем деятельность в качестве ИП» 

https://service.nalog.ru/gosreg/#ip 

 С помощью доработанного сервиса «Государственная регистрация 

ЮЛ и ИП» заявитель может сформировать и направить в налоговый     

орган заявление о прекращении деятельности в качестве индивидуаль-

ного предпринимателя в электронном виде без использования электрон-

ной подписи. Одновременно с указанным заявлением в налоговый орган 

направляются скан-образ или фотография страниц документа, удостове-

ряющего личность, на которых содержатся сведения о выдаче докумен-

та, его серия и номер, фотография и фамилия, имя, отчество лица, кото-

рому принадлежит документ, и собственное фото (селфи) заявителя с 

этим документом, открытым на тех же страницах, для подтверждения 

личности. Документы по результатам рассмотрения указанного заявле-

ния в течение пяти рабочих дней направляются на адрес электронной 

почты, указанной при формировании заявления. 

https://service.nalog.ru/gosreg/#ip

